Задача 1. На основе следующих данных рассчитать различные виды относительных показателей, характеризующих производство бобовых в колхозах.

	Периоды
	Колхоз им. ак. Лихачева
	Колхоз им. Юрия Гагарина

	
	посевная площадь,

га
	валовый сбор

бобовых, т
	урожайность бобовых культур, ц/га

	
	Всего
	В том числе бобовых
	План
	Факт
	

	Базисный
	750
	450
	510
	550
	32

	Отчетный
	830
	420
	580
	670
	35


Задача 2.
Себестоимость зубной пасты составляет 5 руб. Прибыль фирмы, производящей зубную пасту составляет 28% от себестоимости. Зубная паста поступает в розничную сеть непосредственно с завода-изготовителя. Торговая надбавка составляет 30%.

1. Определите розничную цену зубной пасты.

2. Составьте структуру розничной цены.
Задача 3. Имеются данные о распределении городского и сельского населения в отдельном регионе в тыс. человек. Вычислить относительные показатели.
	Группы населении на территории
	Всего
	В том числе

	
	
	Мужчины
	Женщины

	Общая численность населения
	381,5
	232
	149,5

	в том числе:

    городское
	281,3
	152
	129,3

	    сельское
	100,2
	80
	20,2


